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Σετ πενσοειδών ΒΙ σε θήκη SOS από
αφρώδες πλαστικό

Προφίλ

Χαρακτηριστικά προϊόντος

Το σετ περιλαμβάνει:

Σύστημα SOS

Διαστάσεις δίσκου εργαλείων: 188 x 364 x 30 mm●

Συμβατό με συρτάρια της σειράς Eurostyle, Eurovision, Euromotion, Europlus και Hercules (μπροστινά

συρτάρια).

●

1x πένσα (article 406/1BI) dim. 180●

1x πλαγιοκόφτης (article 461/1BI) dim. 160●

1x ίσιο μακρυτσίμπιδο με πλαγιοκόφτη και λαβή σωλήνα (άρθρο 508/1BI) dim. 170●

υλικό: αφρός πολυαιθυλενίου μικρής πυκνότητας●

Οι θήκες πολυαιθυλενίου χρησιμοποιούνται για καθαρότερη και καλύτερη αποθήκευση και οργάνωση

των εργαλείων σε εργαλειοφορείς, πάγκους εργασίας και εργαλειοθήκες. Το σύστημα αυτό ονομάζεται

SOS. Οι θήκες SOS μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε ευρεία κλίμακα θερμοκρασιών, δεν επιρρεάζονται

από την υγρασία και, αν χρησιμοποιηθούν σωστά, έχουν πολύ μεγάλη διάρκεια ζωής. Τα εργαλεία

προστατεύονται καθώς το καθένα έχει τη θέση του. Οι υποδοχές των εργαλείων είναι απόλυτα

●

964/6SOS



Γιατί να επιλέξετε το Unior:

* Οι εικόνες των προϊόντων είναι συμβολικές. Ολες οι διαστάσεις είναι σε mm,το βάρος είναι σε
γραμμάρια. Όλες οι αναφερόμενες διαστάσεις μπορεί να διαφέρουν σε ανοχές.

Συμβουλές ασφαλείας

● Οι πένσες πρέπει να λαδώνονται τακτικά. Μια
σταγόνα λαδιού στην άρθρωση θα επιμηκύνει τη
διάρκεια ζωής του εργαλείου και θα εξασφαλίσει
εύκολη λειτουργία.

● Όταν κόβετε σύρμα με πένσα, πρέπει πάντα
να φοράτε γυαλιά ή μάσκα.

● Μην χρησιμοποιείτε πένσες για την κοπή
σκληρυμένου σύρματος, εκτός εάν
κατασκευάζονται ειδικά για αυτό το σκοπό.

● Μην εκθέτετε την πένσα σε υπερβολική
θερμότητα. Αυτό μπορεί να καταστρέψει το
εργαλείο.

σχεδιασμένες, ώστε να μην επιτρέπουν στα εργαλεία να κινούνται ανεξέλεγκτα κατά τη μεταφορά τους.

Επίσης, ο σχεδιασμός των υποδοχών επιτρέπει το να εντοπίζουμε πιό εργαλείο λείπει με μία ματιά.

Αυτοί οι δίσκοι εργαλείων από αφρώδες πολυαιθυλένιο χρησιμοποιούνται για πιο ξεκάθαρη και

καλύτερα οργανωμένη αποθήκευση εργαλείων σε εργαλειοθήκες, βαλίτσες εργαλείων, συρτάρια

εργαλειοφορέων και ντουλάπια εργαλείων. Αυτοί οι δίσκοι εργαλείων μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε

ένα ευρύ φάσμα θερμοκρασιών, δεν απορροφούν υγρασία και, με κανονική χρήση, έχουν μεγάλη

διάρκεια ζωής. Προστατεύουν τα εργαλεία συγκρατώντας τα στη θέση που έχει σχεδιαστεί ειδικά για

αυτά, αποτρέποντας έτσι την ανεξέλεγκτη μετακίνησή τους στον χώρο αποθήκευσης. Δεδομένου ότι οι

θέσεις στον δίσκο είναι ακριβώς καθορισμένες και σχεδιασμένες για κάθε συγκεκριμένο εργαλείο, είναι

επίσης εύκολο να διαπιστωθεί ποια εργαλεία λείπουν.

●

Η Unior είναι μια καταξιωμένη μάρκα στον κλάδο, που φημίζεται για την αφοσίωσή της στην ποιότητα

και την καινοτομία. Με μια κληρονομιά αριστείας, τα εργαλεία της Unior είναι κατασκευασμένα για να

πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα, διασφαλίζοντας αξιοπιστία και εξαιρετική απόδοση.

●

Όνομα προϊόντος SKU Art Διαστάσεις Ποσότητα

Σετ πενσοειδών ΒΙ σε θήκη SOS από αφρώδες πλαστικό 621058 964/6SOS - 3

Πένσα γενικής χρήσης με χειρολαβή βαρέως τύπου δυο

συστατικών

406/1BI 180 1

Πλαγιοκόφτης με χειρολαβή βαρέως τύπου δυο συστατικών 461/1BI 160 1

Μακρύ μυτοτσίμπιδο με πλαγιοκόφτη, σωληνολαβή και

χειρολαβή βαρέως τύπου δυο συστατικών

508/1BI 170 1

Θήκη SOS από αφρώδες πλαστικό για πένσες ΒΙ vl964/6SOS 188x364x30 1



● Οι λαβές υπάρχουν για άνεση. Δεν
προορίζονται να παρέχουν στον χρήστη κανένα
βαθμό προστασίας από ηλεκτροπληξία και δεν
πρέπει ποτέ να χρησιμοποιούνται σε ενεργά
ηλεκτρικά κυκλώματα.

● Μη χρησιμοποιείτε τα πενσοειδή ως σφυρί.

● Μην χτυπάτε με σφυρί στις λαβές. Μπορεί να
ραγίσουν ή να σπάσουν.

● Μην επεκτείνετε το μήκος των λαβών της πένσας
για να εξασφαλίσετε μεγαλύτερη μόχλευση.

● Μην χρησιμοποιείτε πένσες σε παξιμάδια ή
μπουλόνια. Ένα κλειδί θα κάνει καλύτερη δουλειά
και με μικρότερο κίνδυνο ζημιάς στο παξιμάδι.


